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ATA DA 67ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO
REALIZADA EM NOVE DE NOVEMBRO DE 2023Às nove horas e trinta e oito minutos
do dia nove de novembro de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador José
Geraldo Muniz, iniciou-se a sexagésima sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal
de Ouro Preto. O presidente solicitou ao Secretário, vereador Alex Silva de Brito que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia,
Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França
Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Reginaldo Fortunato
Amaro, Renato Alves de Carvalho, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior,
totalizando onze. Havendo quórum regimental solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite, da Escola Municipal Alfredo Baeta,
convidando para festividades em comemoração aos 103 anos da escola; Ofício
n°149/2023, da Delegacia de Polícia Civil de Ouro Preto, encaminhando resposta à
Representação n° 245/2023, da Vereadora Lílian França Albuquerque; Ofício n°
451/2023, da Secretaria Municipal de Educação, encaminhando Planilha de Controle de
Ofícios; Correspondência, do 1° Pelotão BM Ouro Preto, encaminhando resposta ao
Requerimento n° 335/2023, da Vereadora Lílian França Albuquerque; Ofício n°
2607/2023, da Secretaria Municipal de Saúde, convidando para "Café com a Secretaria
da Saúde", dia vinte e quatro de novembro, às nove horas; Ofício n° 2595/2023, da Casa
dos Conselhos, solicitando indicação de representantes para compor Conselho Municipal
de Saneamento. Foram indicados os vereadores Vantuir Antônio da Silva e Vander Luís
Ferreira como Titular e Suplente, respectivamente; Convocação n° 01/2023, do Conselho
Municipal do Idoso, convocando os conselheiros para 1° Reunião Extraordinária, dia dez
de novembro, às quinze horas, via Google Meet; Convite, do Instituto Elegis Brasil,
convidando para o 1º Encontro Mineiro de Câmaras Municipais. ATAS: Foram colocadas
em votação as atas das 51ª, 52ª, 53ª e 54ª reuniões ordinárias. Aprovadas por dez votos,
ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira, Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Alex Silva de Brito e
Vantuir Antônio da Silva. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi
distribuída à comissão competente: Projeto de Lei Ordinária n° 644/2023, do vereador
Alex Silva de Brito, que declara de Utilidade Pública a Associação Desportos e Lazer
(ADL); Foi distribuída à Comissão especial composta pleos vereadores Titulares:
Alessandro Carlos Correia, Renato Alves de Carvalho e Matheus Pacheco de Moura
Pereira; Suplentes: Naércio França Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Júlio César
Ribeiro Gori: Projeto de Resolução n° 649/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes,
que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Motoclube Irados Porcos Selvagens; Foi
distribuída à Comissão especial composta pleos vereadores Titulares: Lílian França
Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza e Matheus Pacheco de Moura Pereira;
Suplentes: Vantuir Antônio da Silva, Reginaldo Fortunato Amaro e Luiz Gonzaga de
Oliveira: Projeto de Resolução n° 650/2023, do vereador Vander Luís Ferreira, que
concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Antenor Brito Vilela, coordenador da 17ª
Unidade Regional do DER - Ponte Nova; Foi distribuída às comissões competentes:
Projeto de Lei Ordinária n° 644/2023, do Prefeito Municipal, Ângelo Oswaldo de Araújo
Santos, que dispõe sobre o fornecimento de Crédito de Natal no Vale Alimentação aos
Servidores Público Municipais e autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento
Geral do Município, do Exercício de 2023, no valor de RS 750.000,00 (setecentos e
cinquenta mil reais) e dá outras providências. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas ao Prefeito
Municipal às Indicações nºs 379/2023, do vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando
asfaltamento de todas as ruas do bairro Morro São Sebastião. Aprovada por dez votos,
ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira e Matheus Pacheco de
Moura Pereira, ausentes do plenário os vereadores Alex Silva de Brito e Vantuir Antônio
da Silva; 381/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes, solicitando contratação de
vigias para que a capela velório possa estender seu horário de funcionamento. Aprovada
por doze votos, ausente da reunião o vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira,
ausente do plenário o vereador Vantuir Antônio da Silva; 382/2023, do vereador Vander
Luís Ferreira, solicitando realização da limpeza da estação de tratamento de esgoto,
desassoreamento e limpeza ao redor da "Lagoa do Jacaré", que fica na Vila Samarco, no
distrito de Antônio Pereira. Aprovada por doze votos, ausente da reunião o vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, ausente do plenário o vereador Naércio França
Ferreira; 384/2023, do vereador Luciano Barbosa de Souza, solicitando fornecimento de
transporte para os alunos do município de Ouro Preto e seus distritos que estudam em
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outras cidades. Aprovada por doze votos, ausente da reunião o vereador Matheus
Pacheco de Moura Pereira, ausente do plenário o vereador Vander Luís Ferreira;
385/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho, solicitando que seja realizada a
manutenção, principalmente no que se refere ao despombamento, dedetização e
limpeza do Terminal de Integração Zé de Duca, próximo à Estação Ferroviária de Ouro
Preto. Aprovada por dez votos, ausente da reunião o vereador Matheus Pacheco de
Moura Pereira, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Luciano
Barbosa de Souza e Alessandro Carlos Correia; 386/2023, da vereadora Lílian França
Albuquerque, solicitando a criação  de serviço de atendimento a TEA-Transtorno do
Espectro autista, no município de Ouro Preto. Aprovada por oito votos, ausentes do
plenário os vereadores Luciano Barbosa de Souza, Vander Luís Ferreira, José Geraldo
Muniz, Vantuir Antônio da Silva, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Alex Silva de
Brito. MOÇÕES DE APLAUSO: Foram colocados em votação os pareceres da comissão
de legislação, justiça e redação, favoráveis às Moções de Aplauso nºs 50/2023, do
vereador, Júlio César Ribeiro Gori, concedida à Unidade de Pronto Atendimento (UPA)
Celso Matos da Silva e seus profissionais pelos relevantes serviços prestados à
população ouro-pretana; 51/2023, do vereador Naércio França Ferreira, concedida ao
senhor José Geraldo Marques. Aprovadas por oito votos, ausentes do plenário os
vereadores Luciano Barbosa de Souza, Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz,
Vantuir Antônio da Silva, Matheus Pacheco de Moura Pereira e Alex Silva de Brito.
REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos vereadores e
encaminhada aos órgãos competentes à Representação nº 269/2023, do vereador
Renato Alves de Carvalho, encaminhada ao IPHAN - Escritório Técnico em Ouro Preto,
solicitando informações sobre os processos relacionados a: 1) Cobertura do Estádio
Genival Alves Ramalho; 2) Asfaltamento da rua Salatiel Torres, bairro Nossa Senhora
Lourdes. Aprovada por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, José Geraldo Muniz, Vantuir Antônio da Silva,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Alex Silva de Brito e Lílian França Albuquerque.
REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 354/2023, do vereador
Naércio França Ferreira, requerendo um estudo de possibilidade, juntamente a previsão,
de drenagem da água pluvial da rua Luís da Conceição, no distrito de Santo Antônio do
Leite. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, José Geraldo Muniz, Vantuir Antônio da Silva,
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Alex Silva de Brito e Lílian França Albuquerque;
355/2023, do vereador Merisson Irineu Gomes, requerendo informações referentes ao
prédio do posto policial de Santa Rita de Ouro Preto, se o mesmo é da prefeitura e a
qual órgão compete a manutenção. Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Vantuir Antônio da Silva, Matheus
Pacheco de Moura Pereira e Alex Silva de Brito; 357/2023, do vereador Alessandro
Carlos Correia, requerendo informações sobre o andamento de providências tomadas de
recolhimento dos animais soltos ou abandonados pelas ruas e distritos. Aprovado por
nove votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo
Muniz, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro e Wanderley Rossi Júnior;
356/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, requerendo informações a
respeito da execução da Lei Lote Limpo, Cidade Limpa. Aprovado por nove votos,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Naércio
França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro e Wanderley Rossi Júnior; 358/2023, da
vereadora Lílian França Albuquerque, requerendo informações acerca da possibilidade
da Guarda Municipal ficar responsável pela fiscalização da Lei dos Foguetes, adequação
da estrutura da corporação para receber mulheres, que a Guarda Municipal ajude na
Patrulha da Lei Maria da Penha, patrulha do meio ambiente e armamento, participação
na Câmara Itinerante e expansão do Projeto "Cão Amigo Treinado". Aprovado por nove
votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz,
Naércio França Ferreira, Alessandro Carlos Correia e Merisson Irineu Gomes; 359/2023,
do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo informações referente a não realização
de limpeza e manutenção dos cemitérios: considerando que a empresa FHM já possuía
um contrato para esses serviços, por que a empresa Quantum Engenharia foi
encarregada de realizar a limpeza e manutenção dos cemitérios do município? Qual foi o
motivo pelo qual a empresa FHM não cumpriu as obrigações de manutenção
estabelecidas no contrato? Quem autorizou a empresa Quantum Engenharia realizar os
serviços de limpeza dos cemitérios? A Secretaria Municipal de Obras emitiu ordens de
serviço à empresa Quantum Engenharia para realizar a tarefa de limpeza dos
cemitérios? Quantos e quais foram os cemitérios em que a Quantum Engenharia realizou
a manutenção/limpeza? O contrato mencionado está em vigor; por que a empresa FHM
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não o cumpriu como estipulado? A empresa FHM terceirizou os serviços para a empresa
Quantum Engenharia? Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Naércio França Ferreira, Alessandro Carlos
Correia e Luciano Barbosa de Souza; 360/2023, do vereador Renato Alves de Carvalho,
requerendo informações sobre os recursos do Fundo Municipal de Cultura de Ouro
Preto/FunCult. Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os vereadores Vander
Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Naércio França Ferreira, Luciano Barbosa de Souza e
Reginaldo Fortunato Amaro; 344/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque,
requerendo informações a respeito da instalação de placas no bairro "Parque da Lagoa"
no distrito de Cachoeira do Campo. Aprovado por nove votos, ausentes do plenário os
vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alessandro Carlos Correia, Matheus Pacheco de
Moura Pereira, Júlio César Ribeiro Gori e Luciano Barbosa de Souza. PROJETO EM
ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução n° 647/2023, da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação e da Comissão de Finanças Públicas, que aprova as contas do
Município de Ouro Preto, referente ao exercício de 2020, nos termos do Parecer Prévio
do TCMG. Foram colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao
projeto, em sua forma original. Aprovado por dez votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz, Naércio França Ferreira e Luciano
Barbosa de Souza. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária n°
553/2023, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que garante o direito de
prioridade de matrícula de irmãos na mesma unidade escolar da Rede Municipal de
Educação de Ouro Preto. Foi colocado em votação o parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por dez votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José
Geraldo Muniz, Naércio França Ferreira e Luciano Barbosa de Souza; Projeto de Lei
Ordinária n° 598/2023, do Prefeito Municipal, Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que
autoriza o Poder Executivo a celebrar Contrato de Cessão de Uso a título gratuito de
imóvel público com a Associação Comunitária de Moradores do Bairro São Cristóvão. Foi
colocado em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável a redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze votos,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e Naércio
França Ferreira; Projeto de Lei Ordinária n° 606/2023, do Prefeito Municipal, Ângelo
Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o Poder Executivo a celebrar Contrato de
Cessão de Uso a título gratuito de imóvel público com o Clube das Mães Unidas
Venceremos. Foi colocado em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável a redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze
votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e
Naércio França Ferreira; Projeto de Lei Ordinária n° 611/2023, do vereador Vantuir
Antônio da Silva, que dá denominação a logradouro público Rua Travessa José Avelino
Murta, situado no Centro do distrito de Cachoeira do Campo. Foi colocado em votação o
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do projeto,
em sua forma original. Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e Naércio França Ferreira; Projeto de Lei
Ordinária n° 613/2023, do vereador Wanderley Rossi júnior, que institui a política
municipal de turismo de base comunitária. Foi colocado em votação o parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do projeto, em sua
forma original. Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os vereadores Vander
Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e Naércio França Ferreira; Projeto de Lei Ordinária n°
619/2023, do Prefeito Municipal, Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o
Poder Executivo a conceder contribuição à Banda Euterpe Cachoeirense. Foi colocado
em votação o parecer a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a
redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze votos, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e Naércio França
Ferreira; Projeto de Lei Ordinária n° 620/2023, do Prefeito Municipal, Ângelo Oswaldo de
Araújo Santos, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição a Bandas
Euterpe Cachoeirense. Foi colocado em votação o parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável a redação do projeto, com emendas. Aprovado por onze
votos, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e
Naércio França Ferreira; Projeto de Lei Ordinária n° 621/2023, do Prefeito Municipal,
Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ouro Preto. Foi
colocado em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável a redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por onze votos,
ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e Naércio
França Ferreira; Projeto de Lei Ordinária n° 622/2023, do Prefeito Municipal, Ângelo
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Oswaldo de Araújo Santos, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de
Proteção e Defesa Animal CMPDA do Município de Ouro Preto. Foi colocado em votação
o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do
projeto, em sua forma original. Aprovado por onze votos, ausentes do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira, José Geraldo Muniz e Naércio França Ferreira.
ORADORES: Vereador Alex Silva de Brito: Informou sobre a liberação da rua Padre
Rolim, uma rua importante de acesso à Praça Tiradentes e a todos os bairros de Ouro
Preto, parabenizou ao Executivo pela obra e pelo cumprimento do prazo; Vereador Luiz
Gonzaga de Oliveira: Destacou o comentário do Vereador Alex sobre a Rua Padre
Rolim, que seria de grande importância para o Município um estudo do Governo para
fazer um estacionamento no espaço ocupado pelas casas que viraram ponto de drogas,
dentre outras coisas, nas proximidades da rodoviária; Vereador Reginaldo Fortunato
Amaro: Disse que esteve em Santo Antônio do Salto com o rapaz da empresa
responsável por arrumar a ponte que está quebrada, que vários moradores de lá alegam
estar abandonados por todos os Governos, que na localidade há muita necessidade do
pessoal mais velho, que assim que arrumarem a ponte precisam iniciar uma força tarefa
no Monte de Arroz, agradeceu ao Prefeito pela entrega da Padre Rolim, que é uma via
de grande acesso da cidade e que faz muita falta, ressaltou que há várias obras
acontecendo e várias ainda vão acontecer e pediu para se ausentar da reunião;
Vereador Wanderley Rossi Júnior: Agradeceu a todos os colegas pelo apoio dado ao
Programa de Moradia que a Prefeitura de Ouro Preto vem implementando, afirmou que
aprovou Projetos de Lei importantes nessa legislatura a favor desse avanço no programa
de moradias de Ouro Preto, compartilhou o momento de alegria e de emoção na entrega
das cinco casas de um total de cinquenta e nove, no Residencial Vila Alegre, que em
Antônio Pereira está prestes a ser lançado o edital de licitação para a construção de
mais vinte e uma casas, que só nesse convênio com o Governo Federal serão duzentas
e dez famílias que conquistarão suas casas, que o Deputado Federal Miguel Ângelo
anunciou a vinda do Minha Casa Minha Vida para Ouro Preto, falou sobre a importância
das pessoas creditarem no programa para conquistarem suas casas, que desde o
começo da luta por moradia conquistou-se quase trezentas casas novas no total, mais a
reforma de quase duzentas casas e mais duzentas que recebem o aluguel social, que
uma cidade planejada, onde não haja ninguém morando em áreas de risco é algo bom
para todos, que numa cidade bem planejada, que por falta de planejamento urbano, o
trânsito está cada vez mais inviável na cidade, que a sua causa não é especificamente
para dar moradia para os pobres, mas sim uma Ouro Preto melhor para todos, que a
cidade melhor para todos contempla também o Minha Casa Minha Vida faixas 2 e 3,
para a chamada classe média, que a Prefeitura de Ouro Preto tem muitas terras, mas
não possui o controle disso, que essas terras poderiam, por exemplo, resolver o
problema de saneamento básico em Ouro Preto, que é preciso ter mais atenção com o
bem público, que ocupa um terreno abandonado para poder chamar a atenção, que
ninguém quer tomar a terra de ninguém e que as pessoas não querem casa de graça,
mas apenas não tem condições de pagar o valor de mercado; Vereadora Lílian França
Albuquerque: Destacou a conquista das moradias populares para o povo ouro-pretano,
que ficou feliz em ter participado do encontro, que irá se desdobrar mais e mais, pois tem
muita gente na expectativa de casas, que essa pauta da habitação é mérito dessa
gestão e parabenizou o vereador Kuruzu, comentou sobre o Fórum do Lixo e Cidadania
no centro de convenções, onde foram tratadas pautas importantes como os catadores, a
coleta seletiva, que inclusive já está acontecendo na região do Maracujá, contêiner
verde, cooperativa e resíduos sólidos, que homenageará com a moção de aplausos
alguns profissionais da limpeza, que criou a comenda do meio ambiente, que está muito
feliz com as contribuições da Secretaria de Saúde Lei da Farmácia Viva, que essa Lei foi
construída por um grupo de mais de quarenta e oito integrantes, informou que
acontecerá um evento para a formação das mulheres para a política, que é preciso
chamar as mulheres para a responsabilidade de ocupar espaços na política e destacou a
importância do tema da redação do ENEM ao destacar o cuidado feminino; Vereador
Júlio César Ribeiro Gori: Abordou a necessidade de agilizar a realização do asfalto em
Engenho D"água, que a comunidade do Doutor, em São Bartolomeu, também clama
pelo asfalto, que as máquinas estavam próximas, em Soares, mas foram para a região
de Santa Rita, gastando assim mais tempo e dinheiro, que tem cobrado pelas regiões de
Serra do Siqueira e Tabuões, juntamente ao vereador Alex Brito, comentou que a
Prefeitura anunciou a reforma da ponte em Santo Antônio do Salto, mas está fazendo de
qualquer jeito, que a comunidade de Santo Antônio do Salto poderia filmar para mostrar
a falta de planejamento e gasto de dinheiro público, que há um advogado na área
errada, já que ocupa o cargo de Secretário na Secretaria de Obras, que o Senhor
Wagner, matemático e professor, está na Secretaria de Esportes, que Marquinhos do
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Esporte, está como Secretário de Agropecuária; que na Ourotran está a Leide, que salvo
engano é enfermeira, falou sobre a audiência pública da LOA, que Ouro Preto irá
arrecadar em dois mil e vinte e quatro, três vezes mais do que em dois mil e dezoito e
dois mil e dezenove, que esse valor é preocupante, que no próximo ano a Câmara
Municipal receberá R$34.219.000,00 (trinta e quatro milhões e duzentos e dezenove mi
reais), acrescentou ainda os valores específicos para cada Secretaria, parabenizou o
Senhor Leandro Moreira e sua equipe pelo bom atendimento e solicitou as filmagens da
Zoonoses, pois teve um agente político, defensor do Prefeito, abandonando animal
naquele local. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de
silêncio em homenagem póstuma à Maria Antônia, a pedido do vereador Vantuir Antônio
da Silva. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual
responderam os Vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, José
Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de
Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Merisson Irineu Gomes, Naércio França Ferreira,
Renato Alves de Carvalho, Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley
Rossi Júnior, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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